

下月起我省全面实施“五证合一”

已办“三证合一”营业执照的,不用重新办理“五证合一” 老证2018年前仍可使用

本报讯 我省商事制度改革再发力,营业执照、税务登记证、组织机构代码证、社会保险登记证和统计登记证要合成一张证了。昨日,省政府新闻办组织召开新闻发布会发布,自今年10月1日起,将在企业和农民专业合作社“三证合一、一照一码”登记制度改革的基础上,全面启动实施“五证合一、一照一码”。也就是说,下月起,办理企业注册登记业务时,只需要去工商部门一个窗口、提交一份材料办理即可,不用再跑其余4个部门。

郑报融媒记者 李丽君



已“三证合一”登记企业不用重新申请

根据省工商局、发改委、人力资源社会保障厅、统计局和政府法制办联合发布的《关于加快推进“五证合一、一照一码”登记制度改革的实施意见》,已经按照“三证合一”登记模式领取加载统一社会信用代码的企业,不需要重新申请办理“五证合一”登记;“五证合一”改革后,企业申请设立登记、原证照有效期满、申请变更或申请换发营业执照的,由企业登记机关依法核发、换发加载统一社会信用代码的营业执照;对已领取社会保险登记证和统计登记证的企业,不再收缴原证件。

社会保险登记证和统计登记证不再定期检验和换证。根据《意见》,“五证合一”后,将取消社会保险登记证和统计登记证的定期验证和换证制度,原有验证和换证要求企业报送的事项,经整合后纳入企业年度报告内容,由企业自行向工商部门报送年度报告并向社会公示。

据介绍,“五证合一”为老证留出了充分过渡期。2018年1月1日前,非“三证合一”“五证合一”证照继续有效;过渡期结束后一律使用加载统一社会信用代码的营业执照,未换发的证照不再有效。

12月起将对个体户实施“两证合一”

据统计,截至9月中旬,全省市场主体总量突破400万户,达到403.6万户,同比增加19.6%,位居全国第六位、中部六省第一位,其中个体工商户数量最多。企业和农民专业合作社登记制度改革从“三证合一”升级到“五证合一”,大大方便了

群众,那么数量众多的个体工商户什么时候能享受到这种便利呢?

省工商局相关负责人透露,今年12月1日起,将对个体工商户实施营业执照和税务登记证的“两证合一”登记制度改革,目前该项工作正在积极推进中。

筛查新手段

一管血可预测患癌风险

本报讯 9月24日,胸苷激酶1(TK1)成果汇报会在郑州索美特国际酒店会议中心召开,我省健康管理相关人士与会。据悉,血清胸苷激酶1可为肿瘤高风险患者提供可靠的早筛检测。

中国癌症中心的统计数据显示,2015年中国癌症总发病429.16万例,总死亡281.42万例,癌症总发病人数和死亡人数再次攀升,成为我国人口死亡的主要原因之一。

随着医疗水平的进步,很多疾病的治疗已经从发病后的治疗变为发病前的预防。胸苷激酶1普查与一般的癌症检测不同,由于癌细胞分裂速度极快,同时还分泌出TK1酶,也就是胸苷激酶I,如果该酶在人体血液中浓度升高,即使没有明显形成肿块,也预示着体内有细胞发生变异,这种预防手段可超前一至两年。这一成果将为我省健康管理者和体检人群提供更好的癌前筛查手段。

郑报融媒记者 谷长乐 通讯员 陶明虎

农业路(经三路—中州大道) 停水两天

本报讯 为配合市政供水管网改造施工,郑州自来水公司拟对农业路(经三路—中州大道)道路两侧实施停水,停水时间:9月28日9时至30日9时。市民如有疑问,请拨打供水热线67680000咨询。

郑报融媒记者 张华



郑西分中心 开心迎国庆 乐透送金银

截至2016年9月25日,郑州彩民七擒大乐透一等奖,创造了单个城市年度中得大乐透一等奖最多次数的纪录,该纪录还有望继续提升。买彩票就买体彩大乐透。在十一国庆节来临之际,郑州西区分中心为回馈彩民,特开展“开心迎国庆、乐透送金银”活动。活动时间:10月1日~31日(体彩大乐透第16115期至16128期)

活动方案

一、中就送:活动期间在郑州西区所辖网点购买体彩大乐透8+3、7+3、6+3复式票,中奖即送体彩定制雨伞一把(共188把)。

二、连续买就送:1.活动期间在郑州西区所辖的同一个网点连续购买4期体彩大乐透9+3复式票,即送体彩定制皮带一条(共36条)。2.活动期间在郑州西区所辖的同一个网点连续购买4期体彩大乐透10+3复式票,即送美的电水壶一个(共50个)。

三、买就送:1.活动期间在郑州西区所辖网点购买体彩大乐透单张15000元以上复式票,即送金猴献宝金钞一套(共8套)。2.活动期间在郑州西区所辖网点购买体彩大乐透单张8000元以上复式票,即送体彩定制100克银如意一个(共16个)。

(以上活动不可兼中兼得,每张彩票只送一次,活动礼品送完为止,活动详情请进店咨询郑西各体彩销售网点。) 河体

“三证合一” 升级到“五证合一”

据悉,“五证合一、一照一码”登记制度,是指办理企业和农民专业合作社(以下统称企业)的注册登记业务时,在前期实行工商部门营业执照、税务部门税务登记证、质监部门组织机构代码证“三证合一、一照一码”改革的基础上,再整合进来人力资源社会保障部门的社会保障登记证、统计部门的统计登记证,将五张证照合并为一张加载统一社会信用代码的证照。

据介绍,实行“五证合一”的登记条件、程序、申请文书材料规范和营业执照样式,与“三证合一”改革相同。实行“一套材料、一表登记、一窗受理”的工作模式,申请人办理企业注册登记时,只需填写“一张表格”,向“一个窗口”提交“一份材料”,让群众“少跑腿多办事”,大大简化了程序,节约了时间。

4个公园升级改造 文化公园增加3000平方米竹林



绿荫公园景观墙

本报讯 近期,郑州市绿文广场管理中心对负责的4个公园的环境都进行了优化,其中,文博公园地面铺装大量透水砖,喷泉由老式较深水面改为三级叠水喷泉。

郑报融媒记者 王军方 通讯员 张秋红 李文玲 文/图

文化公园 新植3000平方米竹林

文化公园基于其梅竹文化的定位,增加了2处景观建筑——展厅和便民服务站。“展厅的建设目的是为市民免费展出有关梅竹文化的书画、盆景等,为喜爱梅竹文化的朋友提供一个静赏的学习交流平台。”昨日,郑州市

绿文广场管理中心负责人说,在公园东南部不渗水土壤上,引种紫竹等14个高规格竹子品种,打造了一片3000平方米的竹林。竹林内架设木栈道,具有现代风格的亭子掩映其中,成为市民闹市寻幽的佳境。

文博公园 改造了地面铺装和喷泉

文博公园改造最多的是地面铺装和喷泉,地面铺装99%以上为透水砖,喷泉由老式较深水面改为三级叠水喷

泉,水较浅,叠水常流,解决了安全隐患。广场南边新增的欧式廊架,成为戏迷休闲的好去处。

绿荫公园 新开辟“林下歌厅”

绿荫公园基础设施较为陈旧,本次对园路、厕所、上下水、照明等系统均进行了改造。原有的回音壁改造成的花廊廊架已成为公园新的精品景

观。新开辟的春花苑林下广场有近百平方米,处于大型雪松、银杏林下,林荫浓密,利于游人们亲近自然、感受绿荫之美,被市民称为“林下歌厅”。

航海公园: 新修建筑体现中原文化

航海公园虽然被地铁5号线工程占用了一部分,但管理没有放松。为方便游客,航海公园在南部新修了中式风格的南入口、白墙灰顶红格窗,镌刻在白

墙上的航海公园标识也美观醒目,自然地表现了中原文化。公园南部还增加了多处凌霄廊架及青松文化风格的标牌,使航海公园的景观得到提升。